

Независимая газ. - 1994.
23 ноября
**Нечеловеческая С. 7.
музыка**

С 5 ПО 12 ДЕКАБРЯ в Москве пройдет фестиваль Вячеслава Артемова, приуроченный к годовщине новой конституции. На своей пресс-конференции Артемов ополчился на коммунистов, а также на Министерство культуры, так и не купившее ни одной симфонии новоиспеченного русского духовидца, требовал первых ликвидировать, а второе закрыть и деньги раздать ему и еще кое-кому из композиторов.

Крупным знатоком и ценителем музыки Артемова выступил известный офтальмолог Святослав Федоров. Он сказал, что только музыка Артемова зовет русскую интеллигенцию на борьбу (как, опять куда-то зовут?), вся остальная музыка для пищеварения и секса, а русская культура виновата перед народом тем, что никогда не звала к душевной свободе. Полного отчета о пресс-конференции представить, к сожалению, не могу, поскольку наслушавшись политических лозунгов и самодовольных изречений, ваш покорный слуга через полчаса после начала покинул столь благородное собрание. Напоследок о фактической стороне дела. Открытие и закрытие фестиваля будет проходить в БЗК 5-го и 12-го декабря, в остальные дни состоятся концерты в Малом зале. С 9-го по 11-е в доронинском МХАТе состоятся выступления балетной труппы Ольги Бавдилович из Владивостока при участии жены композитора поэтессы Валерии Любецкой, которая представит свой сборник философско-религиозной лирики. Открывать и закрывать фестиваль обещался сам мэр столицы.

Вадим ЖУРАВЛЕВ